
راحیل شریف فرمانده ائتلاف سعودی شد

سفر نخست‌وزیر بریتانیا به خاورمیانه

ــده پیشین ارتش  ــرال راحیل شریف، فرمان ــام ژن ن
ــین  ــده پیش ــت. فرمان ــده اس ــاز ش ــتان خبرس پاکس
ــاف  ــد ائت ــده جدی ــوان فرمان ــتان به‌عن ــش پاکس ارت
عربی به رهبری ریاض منصوب شد؛ انتصابی که 
ــتان  ــاک پاکس ــل خ ــادی را در داخ ــای زی واکنش‌ه

به‌دنبال داشت. 
منتقدان بر این باورند که فرماندهی گروه موسوم 
به ائتاف سعودی بیش از هر چیز زمینه را برای 
درگیری میان شیعیان و سنی‌های ساکن در 

پاکستان فراهم خواهد کرد. 
عربستان سعودی در سال 2015 ائتلافی متشکل 
از 41 کشور ایجاد کرد، ائتلافی از مجموعه 
ــه  ــرد ک ــام ک ــاض اع ــه. ری ــنی منطق ــورهای س کش
ــای  ــا گروه‌ه ــه ب ــروه مقابل ــن گ ــاد ای ــش از ایج هدف
تروریستی به‌خصوص داعش است، اما از منظر 
بسیاری از تحلیلگران این ائتاف بیش از هر 
چیز قدرت‌نمایی ریاض در خلیج فارس و منطقه 

محسوب می‌شود. 
پاکستان از ابتدا در برابر پافشاری‌های ریاض 
ــت  ــاف مقاوم ــن ائت ــال در ای ــارکت فع ــر مش مبنی‌ب
کرد و سیاست بی‌طرفی را در پیش گرفت. پارلمان 
ــه‌ای  ــب قطعنام ــا تصوی ــال 2015 ب ــتان در س پاکس
بی‌طرفی این کشور در جنگ یمن را تصویب 
کرد، اما حالا یعنی زمانی که یکی از فرماندهان 
ــاف را  ــن ائت ــری ای ــور رهب ــن کش ــده ای ــناخته ش ش
ــرده  ــر ک ــا تغیی ــرایط کام ــت، ش ــه اس ــده گرفت برعه
است. ائتاف عربی هم‌اکنون به بهانه مقابله با 
انصارالله، خاک یمن و مواضع غیرنظامیان ساکن 
ــه  ــی ک ــد، اقدام ــرار می‌دهن ــدف ق ــور را ه ــن کش ای
تاکنون با واکنش‌های تند سازمان ملل و دیگر 

نهادهای حقوق بشری روبه‌رو شده است. حتی 
ایالات متحده و انگلیس، دو کشوری که تسلیحات 
عربستان را در اختیارش قرار می‌دهند نیز با 
ــاض  ــتانه ری ــای بشردوس ــاد جنایت‌ه ــترش ابع گس
ــت‌های  ــا سیاس ــتند ت ــتان خواس ــن، از عربس در یم

تهاجمی‌اش را متوقف کند. 
بسیاری بر این باورند که یمن به میدان جنگ 
نیابتی عربستان و ایران تبدیل شده است، هرچند 
ــا  ــد، ب ــا را رد کرده‌ان ــن ادع ــا ای ــران باره ــای ای مقام‌ه
این حال مخالفان پاکستانی چون عمران خان، 
ــه  ــد ک ــن باورن ــر ای ــتان ب ــک پاکس ــزب تحری ــر ح رهب
ــعودی  ــاف س ــون ائت ــام چ ــی بدن ــی ائتلاف فرمانده
توسط یک فرمانده پاکستانی تنها زمینه را برای 
ــون  ــورهایی چ ــام‌آباد و کش ــط اس ــدن رواب ــره ش تی
ایران و عراق فراهم خواهد کرد و آتش فرقه‌گرایی 
داخلی را برافروخته خواهد کرد. با این حال ریاض 
از این انتصاب خوشحال است، این کشور بر این 
باور است که انتخاب یک فرمانده پاکستانی برای 
ائتاف عربی، مشارکت پاکستان در جنگ یمن را 

افزایش خواهد داد. 
از منظری دیگر باید گفت که انتصاب یک فرمانده 
پاکستانی برای رهبری ائتاف عربی از یک طرف 
نشان‌دهنده عقب‌نشینی نواز شریف، نخست‌وزیر 
پاکستان در برابر سیاست‌های عربستان سعودی 
است و از منظری دیگر نمایانگر تغییر سیاست‌ها 
و استراتژی‌های اصلی پاکستان در منطقه است، 
کشوری که تا پیش از این در تاش بود تا خود 
را از تنش‌های منطقه دور نگاه دارد، یک‌باره، 
فرماندهی و رهبری بزرگ‌ترین گروه تنش‌زای 

منطقه را عهده‌دار شده است. 

نخست‌وزیر بریتانیا امروز در جریان یک تور 
سه‌روزه وارد امان پایتخت اردن شد تا پس از دیدار 
و مذاکره با سران این کشور به عربستان سفر 
کند. این سفر در حالی آغاز شد همزمان پلیس 
بریتانیا اعلام کرده است که قصد دارد در مورد 
بروز جنایت جنگی در یمن تحقیق گسترده‌ای 
انجام دهد و این موضوع می‌تواند باعث بروز 
تنشی دیپلماتیک میان بریتانیا و عربستان شود. 
پلیس بریتانیا تایید کرده که واحد جنایات جنگی 
در حال ارزیابی ادعاهایی است که ممکن است 
عربستان سعودی را به ارتکاب جنایات جنگی در 
یمن متهم کند. این تحقیقات پیش از سفر ژنرال 
»احمد عسیری«، مشاور وزیر دفاع عربستان و 
سخنگوی ائتاف عربی در یمن به بریتانیا طی 
هفته گذشته آغاز شده است. طبق برنامه‌های 
اعلام‌شده در این سفر ترزا می، نخست‌وزیر 
بریتانیا به‌منظور تاکید بر روابط نزدیک بریتانیا 
با خانواده سلطنتی سعودی و  مقابله با داعش 
و بحران یمن به عربستان می‌رود. نخست‌وزیر 
بریتانیا ‌در آستانه سفر به خاورمیانه با اشاره 
به رابطه مستحکم ریاض و لندن گفت: »روابط 
اطلاعاتی با عربستان سعودی به‌ویژه در نجات 
دادن جان صدها تن در انگلیس بسیار حیاتی 

است.  بوده 
همزمان با اقدامات بریتانیا برای خروج از 
اتحادیه اروپا فرصت‌های بسیار گسترده‌ای برای 

همکاری‌های مبادلاتی میان دو کشور وجود دارد. 
حمایت از اردن و عربستان در مقابله با چالش‌های 
منطقه‌ای برای ایجاد منطقه‌ای باثبات‌تر، قطعا 

در راستای منافع امنیتی انگلیس قرار دارد. 
همچنین شراکت عمیق‌تر با این کشورها و 
درک و تفاهم بیشتر، توانایی ما را برای حل 
مسائلی نظیر ارتقای استانداردها و هنجارهای 
بین‌المللی افزایش می‌دهد. برای مقابله با 
تهدیدهایی که از جانب تروریسم و بی‌ثباتی 
ژئوپلیتیک متحمل می‌شویم، باید با منبع 
اصلی آنها مواجه شویم. اردن در خط مقدم 
بحران‌های منطقه‌ای چند‌جانبه است و من 
اطمینان دارم که با همکاری با آنها، به امن‌ 
نگه داشتن مردم انگلیس کمک می‌کنیم.« با 
این حال این سفر تحت‌الشعاع کمپین هوایی 
عربستان علیه یمن و تحقیقات پلیس بریتانیا 

قرار خواهد گرفت. 
عملیات هوایی عربستان و متحدانش در یمن 
تاکنون جان 10 هزار نفر را گرفته و بیش از 
سه میلیون تن دیگر را آواره کرده است. افکار 
عمومی و رسانه‌ها و نهاد‌های حقوق بشری 
از بریتانیا و آمریکا خواسته‌اند تا حمایت‌های 
نظامی خود از عربستان را تا زمان پایان حملات 
این کشور به یمن متوقف کنند. از سوی دیگر، 
رسانه‌ها پیش از این سفر خبر داده بودند 
که ترزا می‌ در سفر خود به اردن بسته‌ای از 
تدابیر برای تقویت همکاری میان نیروهای 
انگلیس و نیروی هوایی سلطنتی اردن و مقابله 
با افراط‌گرایی خشونت‌طلبانه در این منطقه را 

اعام خواهد کرد. 
براساس برنامه‌های دولت بریتانیا، این کشور 
قصد دارد مستشاران نظامی به اردن اعزام کند. 
همچنین اقدامات آموزشی در اردن انجام دهد و 
به نیروی هوایی اردن برای ارتقای ظرفیت‌هایش 
در حمله به مواضع داعش و شکست این تهدید 
تروریستی کمک کند. همچنین پیشنهاد آموزش 

خدمه پرواز اردن در انگلیس ارائه خواهد شد. 

 آسیا
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های جهان

 سامانه ضدموشکی

رژیم صهیونیستی راه‌اندازی شد

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی  

اخیرا از استقرار سامانه ضدموشکی جدیدی 

موسوم به »فلاخن داوود« خبر داد، سامانه‌ای که به 

گفته نخست‌وزیر رژیم اسرائیل می‌تواند از امنیت 

این رژیم در برابر تهدیدات حراست کند. به گفته 

نخست‌وزیر رژیم اسرائیل، سامانه مذکور قادر به مقابله 

با موشک‌های میان‌برد است. استقرار این سامانه دفاعی 

جدید در حالی صورت گرفت که در سال 2014، پس از 

حمله رژیم اسرائیل به نوار غزه، امیر ایشیل، فرمانده 

نیروی هوایی این رژیم از شکست سامانه موسوم به 

گنبد آهنی خبر داد، سامانه‌ای که توسط ایالات متحده 

برای حراست از موجودیت رژیم اسرائیل در برابر حماس 

و نیروهای مقاومت ایجاد شده بود. حالا با توجه به 

سیاست‌های جدید نتانیاهو مبنی‌بر گسترش سیاست 

شهرک‌سازی‌ها، مطمئنا این رژیم در معرض تهدید‌های 

جدی‌تری قرار گرفته  است. 

 پیروزی حزب حاکم 

در انتخابات ارمنستان

در نخستین رای‌گیری در ارمنستان پس از اصلاح  

قانون اساسی این کشور، حزب حاکم جمهوری‌خواه 

در انتخابات پارلمانی به پیروزی رسید.  حزب حاکم به 

رهبری »سرژ سرکیسیان«، رئیس‌جمهوری ارمنستان 

باحدود 49 درصد آرا در انتخابات پارلمانی به پیروزی 

رسید. اتحاد مخالفان دولت هم به رهبری »گاگیک 

ساروکیان« موفق به کسب 27 درصد آرا شده است. 

گاگیک ساروکیان که از تجار ثروتمند ارمنستان به شمار 

می‌آید وعده داده که ضمن کاهش بهای گاز و برق، 

مستمری کارکنان دولت و بازنشستگان را افزایش خواهد 

داد. براساس اصلاحات صورت گرفته در قانون اساسی 

ارمنستان، قدرت و اختیارات نخست‌وزیر افزایش یافته 

است. مخالفان دولت، این اصلاحات را مقدمه‌ای برای 

انتخاب سرژ سرکیسیان، رئیس‌جمهوری فعلی به‌عنوان 

نخست‌وزیر در پایان دوره ریاست‌جمهوری‌اش در سال 

2018 می‌دانند.

 نخست‌وزیر صربستان

رئیس‌جمهور شد

الکساندر ووچیچ، نخست‌وزیر صربستان  

ــات  ــد آرا در انتخابـ ــدود ۵۵ درصـ ــب حـ ــا کسـ بـ

ریاست‌جمهوری این کشور به پیروزی رسید. ووچیچ 

ـــده داده  ـــود و وع ـــتان ب ـــت‌وزیر صربس ـــال ۲۰۱۴ نخس از س

ـــا را  ـــه اروپ ـــن کشور در اتحادی ـــت ای که مذاکرات عضوی

ـــاند.  ـــرانجام برس ـــه س ب

 رئیس‌جمهوری آفریقای جنوبی 

یک قدم  تا استیضاح

پارلمان آفریقای‌ جنوبی می‌خواهد جاکوب زوما،  

رئیس‌جمهوری این کشور را استیضاح کند، مردی که 

به دلیل فساد مالی با مشکلات زیادی دست به‌گریبان 

است. مخالفان زوما برای استیضاح وی طرحی را در اختیار 

پارلمان این کشور قرار دادند، طرحی که مورد قبول پارلمان 

آفریقای جنوبی قرار گرفته  است. 

در آستانه دیدار روسای جمهوری آمریکا و چین مطرح شد

خط و نشان ترامپ برای »اون« 
روابط ایالات متحده و چین پیچیده‌تر از 
گذشته شده است، فارغ از تنش‌های دو 
طرف در مورد اراضی مورد مناقشه دریای 
جنوبی و همچنین فرمان اخیر دونالد 
ترامپ مبنی‌بر بازبینی مقررات فعلی 
تجاری که پکن را هدف اصلی قرار داده 
و این کشور را عامل اصلی کسری بودجه 
آمریکا قلمداد کرده، ماجراجویی‌های 
رهبر کره‌شمالی نیز به یکی از مسائل 
تنش‌زا میان دو طرف تبدیل شده است، 
آن هم در آستانه دیدار روسای جمهوری 

دو کشور در فلوریدا. 
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا در مصاحبه 
اخیرش با نشریه »فاینشال تایمز« در پاسخ به سوالی 
مربوط به استراتژی پکن و واشنگتن برای مقابله با 
اقدامات تحریک‌آمیز پیونگ یانگ، صراحتا اعلام 
کرد که ایالات متحده بدون کمک و حمایت چین نیز 
قادر است از منافع واشنگتن و متحدانش حمایت 
کند. اظهارنظری که می‌تواند بدبینی رهبران چین 
نسبت به سیاست‌های دولت جدید ایالات متحده 

را افزایش دهد. 
چندی پیش همزمان با مانور سالانه دریایی 
کره‌جنوبی و ایالات متحده، پیونگ یانگ موشک 
هسته‌ای دیگری را آزمایش کرد، پرتابی ناموفق که 
البته واکنش‌های زیادی را به دنبال داشت. شورای 
امنیت تشکیل جلسه داد و همچون گذشته طی 
قطعنامه‌ای پرتاب موشک‌های مجهز به کلاهک‌های 

هسته‌ای توسط کره‌شمالی را محکوم کرد. 
در میانه این واکنش‌ها بار دیگر جامعه جهانی به 
نقش چین جهت متوقف کردن ماجراجویی‌های 
»کیم جونگ‌اون« اشاره کرد، تنها کشور قدرتمند 
آسیایی که به شکلی نسبی با پیونگ یانگ رابطه دارد 
و قادر است از این منظر کره‌شمالی را تحت‌فشار قرار 
دهد. پس از آخرین پرتاب موشک بالستیک توسط 
پیونگ یانگ، ایالات متحده، کره‌جنوبی و ژاپن 

خود را برای مقابله با اقدامات تهاجمی کره‌شمالی 
آماده کردند. 

واشنگتن از پکن خواست تا به اضلاع این مثلث 
بپیوندد و رژیم پیونگ‌ یانگ را تحت فشار قرار دهد، 
با این حال چین ترجیح داد به جای تکیه بر اهرم‌های 
فشار قوی، صرفا به توقف صادرات زغال‌سنگ به 

کره‌شمالی اکتفا کند.
 تحلیلگران بر این باورند که رهبران چین به دو دلیل 
برای اعمال فشار علیه پیونگ یانگ مردد هستند، اول 
اینکه »چین از اتحاد دو کره در هراس است، رویدادی 
که در صورتی که محقق شود، برای چین تبدیل به 
رقیبی قدرتمند در منطقه خواهد شد.« دوم هم اینکه 
»پکن از هجوم خیل پناهجویان به چین در هراس 
است، رهبران چین به خوبی می‌دانند اولین پس‌لرزه 
فروپاشی کره‌شمالی هجوم موج پناهجویان به خاک 
این کشور است، کشوری که در آخرین نشست کنگره 
خلق چین به رکود اقتصادی اعتراف کرد. از آن طرف، 
براساس نتایج تحقیقات صورت گرفته، پیونگ‌یانگ 
تا دستیابی به موشک‌های بالستیک قاره‌پیما، 
موشک‌هایی که قادر به حمل کلاهک هسته‌ای 
هستند، فاصله اندکی دارد، حقیقتی تلخ و ترسناک 
که هم می‌تواند تهدیدی جدی علیه کره‌جنوبی و 
ژاپن و دیگر همسایگان کره‌شمالی قلمداد شود و 
هم خاک ایالات متحده را در تیررس موشک‌های این 
رژیم قرار دهد. حالا به نظر می‌رسد مقابله با اقدامات 
تحریک‌آمیز کره‌شمالی در راس برنامه‌های دونالد 
ترامپ قرار گرفته، وی طی دیدار با رهبران ژاپن و 
کره‌جنوبی به آنها قول داد تا از موجودیت‌شان در 

برابر تهدیدات کره‌شمالی حراست کند.
 ترامپ در اولین گام و باوجود مخالفت‌های پی‌درپی 
چین، سامانه ضدموشکی را در خاک کره‌جنوبی 
را مستقر کرد، اقدامی تدافعی و در عین حال 
تحریک‌آمیز برای رهبری که تاکنون ثابت کرده که 
با ماجراجویی‌هایش قادر است نه‌تنها شبه جزیره 

کره، بلکه جهان را بلرزاند.

روسیه در آماده‌باش

وحشت در سن پترزبورگ

انفجار در ایستگاه‌ متروی شهر 
سن‌پترزبورگ روسیه حداقل 20 کشته 
برجا گذاشت. براساس اعلام رسانه‌ها 
حداقل 60 نفر هم در این انفجار مجروح 
شده‌اند. در برآوردهای اولیه مقام‌های 
امنیتی روسیه، بمب‌های دست‌ساز 
علت این انفجار بوده و برخی مقامات 
از خنثی‌سازی یک بمب دیگر خبر 

داده‌اند.
 در پی این انفجار فعالیت تمام 
ایستگاه‌های متروی سن پترزبورگ 
تعطیل شد. متروی سن‌پترزبورگ که یکی از 
قدیمی‌ترین و شلوغ‌ترین خطوط مترو در جهان به 
شمار می‌آید ۶۷ ایستگاه و پنج خط دارد و روزانه 
بیش از دو میلیون نفر مسافر را جابه‌جا می‌کند و از 
این نظر شانزدهمین متروی شلوغ جهان محسوب 
می‌شود. پس از انفجارها، وضعیت فوق‌العاده امنیتی 
در تمامی پایانه‌های حمل‌ونقل این شهر و همچنین 
مسکو و قازان به اجرا درآمده است. همچنین حضور 
نیروهای امنیتی در تمامی فرودگاه‌های بین‌المللی 

روسیه افزایش یافت. 
این انفجار در حالی صورت گرفت که ولادیمیر پوتین، 
رئیس‌جمهوری روسیه در سن پترزبورگ با الکساندر 
لوکاشنکو، رئیس‌جمهوری بلاروس دیدار می‌کرد. 
پوتین پس از این انفجارها بلافاصله خواستار تشکیل 
جلسه اضطراری با مقام‌های امنیتی و نظامی روسیه 
شد و با خانواده‌های کشته شده این حادثه ابراز 

همدردی کرد.
 پوتین تاکید کرد که نهادهای مربوطه دولتی بررسی 
علت این حادثه و کمک به آسیب‌دیدگان را در دستور 
کار دارند. به گفته رئیس‌جمهوری روسیه دلیل 
انفجارها هنوز روشن نیست و مقامات مشغول بررسی 
آن هستند اما همه احتمال‌ها از جمله تروریسم در 
نظر گرفته می‌شود. ویکتور اوزروف، رئیس کمیته 
امنیت و دفاعی پارلمان روسیه اعلام کرد، این حادثه 

تمام نشانه‌های تروریستی بودن را داراست.
 فدریکا موگرینی، مسئول سیاست خارجی اتحادیه 
اروپا هم با اشاره به انفجار متروی سن پترزبورگ 
تاکید کرد که اتحادیه اروپا در کنار مردم روسیه 

ایستاده است. 

 انفجار در متروی سن پترزبورگ
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 آمریکای لاتین

 اعلام پیروزی کاندیدای مورد حمایت 
دولت چپ‌گرای رافائل کوره‌آ

ناآرامی در اکوادور
اعلام نتایج انتخابات 
ی  ر ست‌جمهو یا ر
اکوادور با اعتراض 
لت  و د ن  لفا مخا

شد. روبه‌رو 
عام  ا س  سا برا  
کمیسیون انتخابات 
اکوادور، لنین مورنو 
نامزد چپ‌گرایان و 

چهره مورد حمایت رافائل کوره‌آ، رئیس‌جمهور این کشور 
در دور دوم انتخابات ریاست‌جمهوری این کشور به پیروزی 
رسیده است. با این حال راست‌گرایان مخالف دولت خواستار 

بازشماری آرا شدند. 
نتایج شمارش آرا نشان می‌دهد که مورنو نامزد مورد نظر 
دولت از حزب »ائتاف پائیس«، تاکنون 51/1 درصد آرا را به 
دست آورده و گیلرمو لاس، رقیب محافظه‌کار او که تاجر و بانکدار 
بوده توانسته است 48/9 درصد آرا را کسب کند. پیروزی مورنو 
در انتخابات ریاست‌جمهوری اکوادور نشان‌دهنده تداوم 
سیاست‌های چپ‌گرایانه »رافائل کوره‌آ« رئیس‌جمهوری 

کنونی این کشور خواهد بود. 
لاسو در اعتراض به نتایج آرا گفت: »ما از خواسته مردم اکوادور 
در برابر این تاش متقلبانه به دفاع خواهیم پرداخت.« در پی 
اعام نتایج انتخابات اکوادور،  هواداران لاسو با تجمع در برابر 
دفتر شورای انتخابات اکوادور در »کیوتو«  پایتخت این کشور 
علیه دولت شعار دادند. معترضان با اشاره به اوضاع بحرانی 
ونزوئلا و بروز بن‌بست سیاسی و اقتصادی در این کشور شعار 
می‌دادند که »ما نمی‌خواهیم مانند ونزوئلا شویم«. دور اول 
انتخابات ریاست‌جمهوری اکوادور 19 فوریه برگزار شد و 
لنین مورنو توانست 39 درصد آرا را به دست آورد و رقیب وی 
»گویلرمو لاسو« نیز 29 درصد کسب کرد تا تکلیف انتخابات 
در دور دوم روشن شود. مورنو 64 ساله بر اثر اصابت گلوله در 

سال 1998 مجروح شد و روی صندلی چرخدار می‌نشیند. 
این نامزد چپ‌گرا در جریان کمپین انتخاباتی خود با شعار 
»مبارزه با فساد« وعده داد که در صورت پیروزی، کمک‌های 
دولتی به زنان سرپرست خانوار، مستمری بگیران و معلولان 
را افزایش دهد. رافائل کوره‌آ، رئیس‌جمهوری کنونی اکوادور 
که از سال 2007 به مدت دو دوره در این سمت قرار دارد 
بنابر قانون اساسی این کشور نمی‌تواند برای بار سوم 
نامزد ریاست‌جمهوری در این کشور شود. تلاش کوره‌آ برای 
تغییر قانون اساسی و تمدید دوره ریاست‌جمهوری خود با 
رای منفی مردم روبه‌رو شد. در صورت تایید نهایی پیروزی 
مورنو، »جولیان آسانژ« بنیان‌گذار ویکی لیکس که در سفارت 
اکوادور در لندن پناه گرفته، با خیالی آسوده‌تر زندگی در این 
سفارت را ادامه خواهد داد. در صورتی که لاسو وعده داده بود 
در صورت پیروزی آسانژ را از سفارت اکوادور در لندن اخراج 
خواهد کرد.  جولیان آسانژ از سال ۲۰۱۲ به‌عنوان پناهنده 
در سفارت اکوادور در لندن به‌سر می‌برد در حالی که آمریکا 
خواهان استرداد وی برای محاکمه به اتهام افشای اسناد 
محرمانه است. رئیس‌جمهوری جدید اکوادور ۲۴ ماه می 

‌برای چهار سال اداره این کشور را به‌عهده خواهد گرفت. 

اطلاعیه مجمع عمومی عادی انجمن بهداشت ایران
به اطلاع اعضای محترم انجمن بهداشت ایران می‌رساند که مجمع عمومی 
انجمن بهداشت ایران در روز سه‌شنبه مورخ 96/2/19 ساعت 8 تا 10 صبح در 
سالن شورای دانشکده بهداشت )طبقه اول( دانشگاه علوم‌پزشکی تهران واقع 
در خیابان پورسینا برگزار می‌گردد. دستور جلسه: 1- گزارش هیات‌مدیره انجمن 
2- گزارش بازرس 3- انتخابات هیات‌مدیره انجمن 4- تصمیم‌گیری در زمینه سایر 

اموری که در صلاحیت مجمع عمومی است. 
هیات‌مدیره

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسامی مهریز در نظر دارد مجتمع فرهنگی تفریحی به 
مساحت21 هزار مترمربع واقع در مرکز شهر مهریز )دارای 1200مترمربع 
ساختمان، سه دستگاه سوله به مساحت کل 1100 مترمربع، چاه آب دارای 
مجوز، 7000 مترمربع باغ میوه، استخر( مناسب جهت انجام فعالیت‌های 
توریستی، تفریحی، گردشگری، آموزشی را حداکثر به مدت 5 سال به 
صورت استیجاری واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند جهت تحویل 
اسناد مزایده حداکثر ظرف مدت 10روزکاری پس از درج آگهی به نشانی 
مهریز- بلوار شهید سیدمهدی محسن‌زاده- دبیرخانه محرمانه دانشگاه 
)09133510142( مراجعه نمایند. متقاضیان بابت خرید اسناد مزایده 
می‌بایست مبلغ 500/000 ریال به شماره حساب 0105234985006 
نزد بانک ملی شعبه مرکزی مهریز واریز و فیش مذکور را هنگام تحویل 

اسناد مزایده ارائه نمایند. 
کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامی واحد مهریز

 لنین مورنو

 ترزا می


